

Επιστημονικός Υπεύθυνος στο έργο με τίτλο «Αναστήλωση και αποκατάσταση τμημάτων του αρχαίου θεάτρου Δημητριάδος και συνολική βελτίωση του μνημείου και του περιβάλλοντος χώρου του». Το έργο είναι ενταγμένο στο ΕΣΠΑ, Ε.Π. «Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδος – Ηπείρου 2007-2013» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση

Προς τον Αξιότιμο κ. Σταύρο Μπένο
Πρόεδρο του Διαζώματος

Αγαπητέ κ. Στ. Μπένο,

Όπως διαπιστώσατε και κατά την τελευταία επίσκεψή σας στο αρχαίο θέατρο της Δημητριάδος, το έργο βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο ολοκλήρωσής του. Όπως γνωρίζετε, μέσα στα πλαίσια των ενημερωτικών και άλλων δραστηριοτήτων που θα προσφέρονται στους επισκέπτες του αρχαίου μνημείου (εκπαιδευτικά προγράμματα, επισημάνσεις σε ορισμένα σημεία με ιδιαίτερο ενδιαφέρον (π.χ. το σημείο όπου είχε πραγματοποιηθεί μια σπονδή κατά την αρχαιότητα), δυνατότητα απαγγελίας αρχαίων κειμένων από την ορχήστρα, δυνατότητα παρακολούθησης των κατόψεων των διαφορετικών αρχιτεκτονικών φάσεων της σκηνής κ.ά.), θεωρούμε ότι είναι εντελώς απαραίτητο να προσφέρεται στους επισκέπτες η δυνατότητα να αποκτούν πλήρη και εκτενή ενημέρωση για το μνημείο από την ιστοσελίδα του αρχαίου θεάτρου, που λειτουργεί από το 2012, με τη χρήση των προσωπικών τους έξυπνων τηλεφώνων (smartphones), η χρήση των οποίων διαρκώς διευρύνεται λόγω της μεγάλης πτώσης των τιμών τους.

Προς επίτευξη του σκοπού αυτού επιβάλλεται η δημιουργία ενός τοπικού ασύρματου δικτύου για την εγκατάσταση του οποίου απαιτείται η αγορά υπολογιστού και ηλεκτρονικού υλικού (βλ. συνημμένη κατάσταση) που δεν είναι δυνατόν να καλυφθεί από τις πιστώσεις του έργου.

Όπως γνωρίζετε, επίσης, μετά τις επεμβάσεις που έγιναν στο αρχαίο θέατρο Δημητριάδος πραγματοποιήθηκε η αποτύπωση του μνημείου με τις σύγχρονες μεθόδους της φωτογραμμετρίας και της σάρωσης του μνημείου με λέιζερ, που πέρα από τις παραδοσιακές εφαρμογές δίνουν και πολλές άλλες δυνατότητες για παρουσιάσεις, δημιουργίας μοντέλων κ.ά. με τη χρήση ειδικών προγραμμάτων στον Ηλεκτρονικό Υπολογιστή. Η διαχείριση αυτών των προγραμμάτων, όμως, απαιτεί την ύπαρξη ενός ισχυρού υπολογιστή, που θα μπορεί να ανταποκριθεί στις μεγαλύτερες, απ'ότι συνήθως, απαιτήσεις των προγραμμάτων.

Για τους παραπάνω λόγους και μέσα στα πλαίσια της οικονομίας που πρέπει να διέπουν τις ενέργειές μας, σας ενημερώνουμε ότι ήδη για τη δημιουργία του Τοπικού Ασύρματου Δικτύου δεν θα αγοραστεί καινούργιος Ηλεκτρονικός Υπολογιστής, αλλά θα τοποθετηθεί ένας προσωπικός υπολογιστής που παραχωρείται από την κόρη μου, ενώ για τη διαχείριση των προγραμμάτων φωτογραμμετρίας και λέιζερ θα αναβαθμιστεί ένας υπολογιστής της ΙΓ' ΕΠΚΑ.

Ύστερα από τα ανωτέρω θα σας παρακαλούσαμε, αν υπάρχει η δυνατότητα, να συμβάλλει οικονομικά και το ΔΙΑΖΩΜΑ στην υλοποίηση των παραπάνω στόχων.

Η συμβολή σας α) για τη δημιουργία του Τοπικού Ασύρματου Δικτύου θα ανέρχεται κατά προσέγγιση στο ποσό των Χιλίων εκατόν εβδομήντα πέντε (1175) Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και β) για την αναβάθμιση ενός Υπολογιστή θα ανέρχεται περίπου στο ποσό των εξακοσίων (600) Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (βλ. αναλυτικά στη συνημμένη κατάσταση).

Ελπίζουμε στη θετική αντιμετώπιση του αιτήματός μας.

Αγαπητέ κ. Στ. Μπένο,

Ευχόμαστε σε σας και στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαζώματος να έχετε την υγεία σας, Καλά Χριστούγεννα και η έλευση του νέου χρόνου (2014) να σημάνει την αλλαγή του κλίματος που βαραίνει τη χώρα μας και τους Έλληνες τα τελευταία πέντε χρόνια.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση